关于新增华宝证券销售国泰结构转型灵活配置混合型证券投资基金的公告

根据国泰基金管理有限公司(以下简称"本基金管理人")与华宝证券有限责任公司(以下简称"华宝证券")签署的销售协议,华宝证券从 2014 年 5 月 14 日起销售本基金管理人正在发售中的国泰结构转型灵活配置混合型证券投资基金(基金代码: 000512)。具体公告如下:

一、投资者可以通过以下销售渠道办理相关业务

华宝证券有限责任公司

注册地址: 上海市浦东新区世纪大道 100 号环球金融中心 57 层

法定代表人: 陈林

联系人: 刘闻川

电话: 021-68778081 传真: 021-68778117

客服电话: 400-820-9898

网址: www.cnhbstock.com

华宝证券在北京、上海、深圳、杭州、福州、武汉、成都、舟山与普陀地区设有的 9 家营业部办理基金的开户、认购等业务。

二、本基金管理人联系方式

客户服务热线 400-888-8688, 021-31089000

公司网站: www.gtfund.com

三、重要提示

投资者如需查阅国泰结构转型灵活配置混合型证券投资基金的发行文件(《发售公告》、《招募说明书》和《基金合同摘要》等)可登录本基金管理人公司网站或查询 2014 年 4 月 11 日 的《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》。

风险提示:本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本基金管理人管理的基金时应认真阅读基金合同、招募说明书等法律文件,并注意投资风险。

特此公告。

国泰基金管理有限公司 二零一四年五月十三日